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■　調査番号　0817
■　調査名　　家族についての全国調査（第3回全国家族調査，NFRJ08)，2009

問1 性別
1 47.1
2 52.9

問2 年齢
生年月：月
1-3月 27.9
4-6月 23.8
7-9月 25.2
10-12月 23.1

問3（1） 最終学歴
1 13.1
2 43.7
3 10.8
4 10.2
5 19.0
6 1.9
7 0.7
NA 0.7

問3（2） 卒業時期
卒業：元号

1 63.6
2 20.9
NA 15.6

卒業：年
00-19年 20.7
20-39年 17.5
40-59年 38.9
60-79年 7.1
NA 15.8

卒業：月
1-3月 77.4
4-6月 4.3
7-9月 1.2
10-12月 0.5
NA 16.5

≪　集計表　≫

東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。

(注) ・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。
       なお、個別調査項目を除き、「若年」「壮年」「高年」をまとめた値となっています。
　   ・表示のない限りN=5,203。単位は特に表示のない限り％。
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卒業：年齢
10-19歳 56.3
20-29歳 39.7
30-39歳 0.9
40-49歳 0.2
50-59歳 0.1
NA 2.9

問4 【若年・壮年】　1年以上親と離れて暮らした経験（N=4,121）
1 85.2
2 9.1
3 1.6
NA 4.0

問4付問1 【若年・壮年】　1年以上親と離れて暮らした時期（N=3,512）
離家：元号

1 53.2
2 32.1
NA 14.7

離家：年
00-19年 31.8
20-39年 2.2
40-59年 42.0
60-79年 9.1
NA 14.8

離家：月
1-3月 18.7
4-6月 43.6
7-9月 7.1
10-12月 13.9
NA 16.7

本人離家：年齢
0-9歳 0.3
10-19歳 39.9
20-29歳 50.4
30-39歳 6.8
40-49歳 0.7
50-59歳 0.1
NA 1.9

問4付問2 【若年・壮年】　1年以上親と離れて暮らしたきっかけ（N=3,500）
1 25.4
2 24.8
3 3.7
4 41.1
5 1.9
6 0.9

自立 1.3
通勤 0.2
NA 0.5

問5 就業状況　〔高年　問4〕
1 69.1
2 1.2
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3 27.2
4 2.0
NA 0.5

問5付問1 就業形態　〔高年　問4付問1〕（N=5,073）
1 4.4
2 54.6
3 20.9
4 5.9
5 8.4
6 4.7
7 0.6
NA 0.5

問5付問2 職種　〔高年　問4付問2〕（N=5,073）
1 17.5
2 5.8
3 22.9
4 24.4
5 25.5
6 2.9
7 0.3
NA 0.7

問5付問3 会社の規模　〔高年　問4付問3〕（N=5,073）
1 25.4
2 30.1
3 13.3
4 4.6
5 5.5
6 15.7
7 4.2
NA 1.2

問5付問4 【若年・壮年】　労働日数（N=3,269）
9日以下 1.7
10-14日 3.6
15-19日 7.4
20-24日 73.4
25-28日 12.4
NA 1.5

問5付問5 【若年・壮年】　労働時間：時間（N=3,269）
7時間以下 25.5
8時間 27.7
9時間 15.8
10時間 15.7
11時間以上 13.4
NA 1.9

【若年・壮年】　労働時間：分（N=3,269）
00-14分 79.9
15-29分 1.4
30-44分 14.7
45-59分 2.0
NA 1.9
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問5付問6 【若年・壮年】　通勤時間：時間（N=3,269）
0時間 84.1
1時間 13.3
2時間以上 0.6
NA 2.0

【若年・壮年】　通勤時間：分（N=3,269）
00-14分 42.0
15-29分 28.4
30-44分 21.3
45-59分 6.3
NA 2.0

問5付問7 【若年・壮年】　仕事と家族の関係（N=3,269）
（ア）仕事が原因で家族と一緒にすごす時間が十分とれないでいる

1 10.9
2 21.9
3 31.2
4 34.1
NA 1.8

（イ）家にいても仕事のことが気になってしかたがないことがある
1 9.4
2 23.6
3 32.2
4 32.9
NA 1.9

（ウ）家族のあれやこれやで思うように仕事に時間を配分できない
1 1.9
2 7.9
3 36.8
4 51.5
NA 2.0

（エ）家事や育児で疲れてしまい、仕事をやろうという気持ちになれない
1 0.6
2 4.3
3 27.7
4 65.1
NA 2.3

問4付問4 【高年】　初めてついた仕事（N=1,022）
(1)初就職：元号

1 84.6
2 1.4
NA 14.0

(1)初就職：年
00-19年 1.4
20-39年 70.9
40-59年 13.6
60-79年 0.1
NA 14.0

(1)初就職：月
1-3月 10.5
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4-6月 66.2
7-9月 3.3
10-12月 3.1
NA 16.8

(1)初就職：年齢
10-19歳 62.7
20-29歳 26.2
30-39歳 3.5
40-49歳 1.7
50-59歳 0.8
60-69歳 0.5
NA 4.6

(2)就業形態
1 0.6
2 73.8
3 8.1
4 1.5
5 4.5
6 7.8
7 0.8
NA 2.9

(3)職種
1 12.2
2 1.2
3 25.4
4 19.4
5 33.3
6 5.1
7 0.5
NA 2.9

(4)会社の規模
1 23.6
2 30.9
3 10.8
4 4.2
5 5.7
6 15.8
7 5.9
NA 3.2

問6 本人年収　〔高年　問5〕
なし 10.6
199万円以下 33.7
200-399万円 24.4
400-599万円 14.9
600-799万円 7.6
800-999万円 3.8
1000万円以上 2.9
NA 2.2

問7 配偶者の有無　〔高年　問6〕
1 78.0
2 5.9
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3 3.8
4 12.2
NA 0.1

問7付問1 結婚時期　〔高年　問6付問1〕（N=4,060）
結婚時期：元号

1 57.8
2 35.0
NA 7.2

結婚時期：年
00-19年 33.9
20-39年 7.7
40-59年 42.5
60-79年 8.5
NA 7.4

結婚時期：月
1-3月 23.8
4-6月 27.1
7-9月 10.7
10-12月 29.7
NA 8.8

結婚時期：年齢
10-19歳 1.1
20-29歳 75.8
30-39歳 19.4
40-49歳 1.9
50-59歳 0.5
60-69歳 0.2
NA 1.1

問7付問2 【若年・壮年】　結婚後の就業状況（N=3,167）
0 5.0
1 24.1
2 6.9
3 2.4
4 60.7
5 0.1
NA －

問7付問3 配偶者の生年月　〔高年　問6付問2〕（N=4,060）
配偶者生年月：元号

1 0.1
2 98.5
3 －
NA 1.4

配偶者生年月：年
00-19年 19.8
20-39年 50.2
40-59年 28.4
60-79年 0.1
NA 1.5

配偶者生年月：月
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1-3月 29.7
4-6月 21.1
7-9月 24.4
10-12月 23.0
NA 1.8

配偶者：年齢
20-29歳 2.2
30-39歳 18.0
40-49歳 22.6
50-59歳 25.4
60-69歳 23.5
70-79歳 7.1
80歳以上 0.2
NA 1.0

問7付問4 兄弟姉妹の人数　〔高年　問6付問3〕（N=4,060）
配偶者の兄：健在
0人 52.0
1人 27.0
2人 7.3
3人 2.4
4人 0.4
5人 0.1
6人 0.1
7人 0.0
NA 10.6

配偶者の兄：死亡
0人 66.9
1人 8.2
2人 2.3
3人 0.6
4人 0.1
5人 0.0
NA 21.8

配偶者の姉：健在
0人 49.9
1人 27.6
2人 8.8
3人 3.0
4人 1.1
5人 0.2
6人 0.0
7人 0.0
NA 9.4

配偶者の姉：死亡
0人 69.9
1人 5.5
2人 1.1
3人 0.3
4人 0.1
5人 0.0
NA 23.1
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配偶者の弟：健在
0人 53.7
1人 27.5
2人 7.0
3人 1.7
4人 0.4
7人 0.0
NA 9.7

配偶者の弟：死亡
0人 72.0
1人 3.3
2人 0.6
NA 24.0

配偶者の妹：健在
0人 54.5
1人 26.0
2人 7.3
3人 1.7
4人 0.3
5人 0.1
6人 0.0
NA 10.1

配偶者の妹：死亡
0人 73.4
1人 2.4
2人 0.2
3人 0.0
NA 24.0

問7付問5 配偶者の結婚相手との離別や死別の経験　〔高年　問6付問4〕（N=4,060）
1 5.4
2 0.5
3 0.1
4 93.0
NA 1.0

問7付問6 配偶者の最終学歴　〔高年　問6付問5〕（N=4,060）
1 12.9
2 43.6
3 9.7
4 10.1
5 20.3
6 2.0
7 0.2
NA 1.0

問7付問7 配偶者の就業状況　〔高年　問6付問6〕（N=4,060）
1 66.9
2 0.7
3 28.3
4 3.4
NA 0.7

問7付問8 配偶者の就業形態　〔高年　問6付問7〕（N=3,891）
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1 5.5
2 55.1
3 20.4
4 4.4
5 9.0
6 4.7
7 0.5
NA 0.4

問7付問9 配偶者の職種　〔高年　問6付問8〕（N=3,891）
1 17.7
2 8.2
3 22.1
4 22.4
5 25.4
6 3.1
7 0.7
NA 0.5

問7付問10 配偶者の会社の規模　〔高年　問6付問9〕（N=3,891）
1 25.0
2 28.2
3 10.2
4 4.1
5 4.8
6 14.9
7 3.9
8 7.3
NA 1.6

問7付問11 【若年・壮年】　配偶者の労働日数（N=2,455）
9日以下 1.5
10-14日 4.5
15-19日 6.8
20-24日 71.4
25-28日 14.5
NA 1.4

問7付問12 【若年・壮年】　配偶者の労働時間：時間（N=2,455）
7時間以下 22.7
8時間 28.3
9時間 13.8
10時間 15.8
11時間以上 17.4
NA 2.0

【若年・壮年】　配偶者の労働時間：分（N=2,455）
00-14分 87.2
15-29分 0.4
30-44分 9.2
45-59分 1.1
NA 2.0

問7付問13 【若年・壮年】　配偶者の通勤時間：時間（N=2,455）
0時間 80.9
1時間 14.9
2時間以上 0.9
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NA 3.3

【若年・壮年】　配偶者の通勤時間：分（N=2,455）
00-14分 42.3
15-29分 26.1
30-44分 23.4
45-59分 4.8
NA 3.3

問7付問14 配偶者の年収　〔高年　問6付問10〕（N=4,060）
なし 13.4
199万円以下 30.2
200-399万円 22.2
400-599万円 13.6
600-799万円 8.5
800-999万円 4.1
1000万円以上 3.3
NA 4.7

問7付問15 配偶者の健康状態　〔高年　問6付問11〕（N=4,060）
1 14.0
2 61.4
3 13.4
4 8.6
5 2.0
NA 0.6

問7付問16 配偶者との会話　〔高年　問6付問12〕（N=4,060）
（ア）平日

1 2.6
2 26.6
3 28.1
4 14.0
5 9.4
6 5.3
7 3.7
8 9.7
NA 0.5

（イ）休日
1 1.1
2 13.1
3 20.5
4 15.2
5 12.5
6 7.2
7 5.0
8 24.0
NA 1.4

問7付問17 夫婦間にあてはまること　〔高年　問6付問13〕（N=4,060）
（ア）配偶者は私の心配事や悩み事をきいてくれる

1 38.4
2 41.9
3 13.4
4 5.6
NA 0.7
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（イ）配偶者は私の能力や努力を高く評価してくれる
1 26.4
2 47.6
3 18.5
4 6.5
NA 1.1

（ウ）配偶者は私に助言やアドバイスをしてくれる
1 29.9
2 44.5
3 17.2
4 7.4
NA 0.9

問7付問18 家事について　〔高年　問6付問14〕（N=4,060）
（ア）食事の用意

本人 配偶者
1 49.1 42.2
2 4.4 4.8
3 5.9 4.9
4 7.7 7.1
5 30.2 36.4
6 － －
NA 2.6 4.6

（イ）食事のあとかたづけ
本人 配偶者

1 50.4 41.7
2 6.0 6.3
3 7.9 7.6
4 8.3 7.6
5 24.9 32.4
6 － －
NA 2.6 4.4

（ウ）食料品や日用品の買い物
本人 配偶者

1 22.6 20.4
2 11.7 8.9
3 23.7 21.2
4 22.4 20.6
5 17.2 24.5
6 － －
NA 2.4 4.3

（エ）洗濯
本人 配偶者

1 41.1 34.3
2 7.0 6.3
3 7.3 8.3
4 6.6 5.3
5 35.5 41.4
6 － －
NA 2.5 4.5

（オ）そうじ
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本人 配偶者
1 27.5 25.4
2 10.8 9.0
3 15.3 13.7
4 19.3 16.0
5 24.8 31.7
6 － －
NA 2.3 4.2

【若年】（カ）子どもと遊ぶこと（N=1,578）
本人 配偶者

1 33.0 27.8
2 8.2 7.3
3 16.5 18.8
4 15.9 16.7
5 12.6 14.1
6 11.2 11.2
NA 2.6 4.1

【若年】（キ）子どもの身の回りの世話（N=1,578）
本人 配偶者

1 49.1 39.2
2 4.4 4.8
3 9.8 9.4
4 8.4 9.4
5 14.5 22.1
6 11.0 11.2
NA 2.7 3.9

問7付問19 結婚生活における満足度　〔高年　問6付問15〕（N=4,060）
（ア）子育てに対する配偶者の取り組み方について

1 23.3
2 48.4
3 13.3
4 4.4
5 7.1
NA 3.4

（イ）家事に対する配偶者の取り組み方について
1 23.9
2 46.2
3 18.6
4 7.9
NA 3.4

（ウ）性生活について
1 9.8
2 53.8
3 18.7
4 6.1
NA 11.6

（エ）夫婦関係全体について
1 22.3
2 55.5
3 12.7
4 5.0
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NA 4.6

問7付問20 配偶者は「家族の一員」だと思うか　〔高年　問6付問16〕（N=4,060）
1 94.5
2 0.8
3 4.2
NA 0.5

問7付問21 結婚相手との離別や死別の経験　〔高年　問6付問17〕（N=4,060）
1 94.6
2 3.9
3 0.4
4 0.0
NA 1.2

問7付問22 初婚年（離死別者のみ）　〔高年　問6付問18〕（N=675）
初婚年：元号

1 59.7
2 22.4
NA 17.9

初婚年：年
00-19年 21.8
20-39年 11.1
40-59年 41.2
60-79年 7.6
NA 18.4

初婚年：月
1-3月 19.6
4-6月 27.7
7-9月 8.0
10-12月 22.4
NA 22.4

初婚年：年齢
10-19歳 4.1
20-29歳 75.7
30-39歳 10.8
40-49歳 1.8
50-59歳 0.4
60-69歳 0.4
NA 6.7

問7付問23 今後の結婚意向　〔高年　問6付問19〕（N=1,138）
1 12.7
2 21.1
3 29.1
4 18.7
5 16.1
NA 2.4

問7付問24 【若年】　交際相手や婚約者の有無（N=628）
1 3.7
2 20.4
3 42.2
4 31.7
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NA 2.1

問8 家族観についての意見　〔高年　問7〕
（ア）男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである

1 11.1
2 37.2
3 25.1
4 25.8
NA 0.8

（イ）子どもが3歳くらいまでは、母親は仕事を持たずに育児に専念すべきだ
1 35.1
2 37.5
3 14.3
4 12.3
NA 0.9

（ウ）家族を養うのは男性の役割だ
1 32.3
2 41.5
3 13.0
4 12.1
NA 1.1

（エ）夫婦はお互いの同意があれば、入籍しなくてもかまわない
1 11.5
2 15.3
3 27.7
4 44.3
NA 1.1

（オ）結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない
1 16.1
2 21.2
3 28.3
4 33.2
NA 1.2

（カ）結婚しても相手に満足できない時は離婚すればよい
1 14.1
2 30.8
3 32.7
4 20.7
NA 1.6

（キ）親が年をとって暮らしていけなくなったら子どもは親と同居すべきだ
1 15.0
2 37.1
3 28.5
4 18.3
NA 1.0

（ク）年をとって収入がなくなった親を扶養するのは子どもの責任だ
1 23.2
2 40.9
3 21.1
4 13.9



15

NA 0.9

（ケ）親が寝たきりなどになった時子どもが介護するのは当たり前のことだ
1 22.6
2 42.3
3 22.0
4 12.2
NA 0.9

問9 からだや心の状態　〔高年　問8〕
（ア）ふだんは何でもないことをわずらわしいと感じたこと

1 48.4
2 41.9
3 5.6
4 3.1
NA 1.0

（イ）家族や友達から励ましてもらっても気分が晴れないこと
1 69.0
2 24.0
3 3.3
4 2.4
NA 1.3

（ウ）憂うつだと感じたこと
1 51.6
2 34.2
3 8.3
4 4.9
NA 1.0

（エ）物事に集中できなかったこと
1 52.6
2 37.5
3 6.1
4 2.6
NA 1.2

（オ）食欲が落ちたこと
1 78.8
2 16.7
3 2.4
4 1.4
NA 0.7

（カ）何をするのも面倒と感じたこと
1 52.0
2 37.0
3 6.2
4 3.9
NA 0.9

（キ）何か恐ろしい気持がしたこと
1 83.0
2 12.7
3 2.2
4 1.2



16

NA 0.9

（ク）なかなか眠れなかったこと
1 63.8
2 26.4
3 5.9
4 3.1
NA 0.7

（ケ）ふだんより口数が少なくなったこと
1 71.3
2 22.1
3 3.4
4 2.2
NA 1.0

（コ）一人ぼっちで寂しいと感じたこと
1 79.6
2 14.9
3 2.7
4 1.9
NA 0.9

（サ）「毎日が楽しい」と感じたこと
1 21.1
2 34.9
3 25.1
4 17.6
NA 1.3

（シ）悲しいと感じたこと
1 66.2
2 26.7
3 4.0
4 2.2
NA 0.9

問10 悩みや不安　〔高年　問9〕
（ア）「自分が家族に理解されていない」と感じたこと

1 5.4
2 16.5
3 24.5
4 52.6
NA 1.0

（イ）家事・育児・介護などでの負担が大きすぎると感じたこと
1 5.5
2 12.3
3 19.2
4 61.8
NA 1.3

（ウ）家計の先行きについて不安を感じたこと
1 20.7
2 21.8
3 27.6
4 29.1
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NA 0.7

問11 本人健康状態　〔高年　問10〕
1 11.6
2 57.4
3 17.6
4 11.2
5 2.1
NA 0.2

問12 現在の生活全体満足度　〔高年　問11〕
1 12.1
2 64.1
3 18.9
4 4.6
NA 0.3

問13 子どもの人数　〔高年　問12〕
0人 18.4
1人 12.9
2人 43.5
3人 20.9
4人 3.1
5人 0.4
6人 0.1
7人 0.0
NA 0.8

問13付問1 健在の1番上の子ども　〔高年　問12付問1〕（N=4,190）
（1）性別

1 51.9
2 47.4
NA 0.7

（2）出生年：元号
1 62.9
2 35.4
NA 1.7

（2）出生年：年
00-19年 34.2
20-39年 7.0
40-59年 47.9
60-79年 9.1
NA 1.7

（2）出生年：年齢
0-9歳 15.7
10-19歳 19.8
20-29歳 23.0
30-39歳 25.6
40-49歳 13.8
50-59歳 0.5
NA 1.7

（3）現在の同居の有無
1 57.6
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2 42.0
NA 0.4

健在の2番目の子ども（N=3,497）
（1）性別

1 50.0
2 49.1
NA 0.8

（2）出生年：元号
1 59.7
2 38.4
NA 1.9

（2）出生年：年
00-19年 36.7
20-39年 3.9
40-59年 48.3
60-79年 9.2
NA 1.9

（2）出生年：年齢
0-9歳 17.8
10-19歳 20.7
20-29歳 24.3
30-39歳 27.3
40-49歳 7.9
50-59歳 0.1
NA 1.9

（3）現在の同居の有無
1 58.1
2 41.5
NA 0.4

健在の3番目の子ども（N=1,207）
（1）性別

1 50.5
2 48.9
NA 0.6

（2）出生年：元号
1 55.9
2 42.3
NA 1.8

（2）出生年：年
00-19年 40.4
20-39年 2.4
40-59年 43.3
60-79年 12.0
NA 1.8

（2）出生年：年齢
0-9歳 18.2
10-19歳 24.0
20-29歳 28.7
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30-39歳 23.4
40-49歳 3.7
50-59歳 0.1
NA 1.8

（3）現在の同居の有無
1 61.8
2 37.7
NA 0.5

健在の4番目の子ども（N=154）
（1）性別

1 47.4
2 51.9
NA 0.6

（2）出生年：元号
1 44.8
2 53.9
NA 1.3

（2）出生年：年
00-19年 53.2
20-39年 1.3
40-59年 33.8
60-79年 10.4
NA 1.3

（2）出生年：年齢
0-9歳 19.5
10-19歳 34.4
20-29歳 18.2
30-39歳 24.0
40-49歳 2.6
NA 1.3

（3）現在の同居の有無
1 70.8
2 29.2
NA －

健在の5番目の子ども（N=20）
（1）性別

1 60.0
2 40.0
NA －

（2）出生年：元号
1 35.0
2 65.0
NA －

（2）出生年：年
00-19年 65.0
20-39年 －
40-59年 20.0
60-79年 15.0
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NA －

（2）出生年：年齢
0-9歳 30.0
10-19歳 40.0
20-29歳 15.0
30-39歳 15.0
NA －

（3）現在の同居の有無
1 75.0
2 25.0
NA －

健在の6番目の子ども（N=5）
（1）性別

1 80.0
2 20.0
NA －

（2）出生年：元号
1 40.0
2 60.0
NA －

（2）出生年：年
00-19年 60.0
20-39年 －
40-59年 40.0
NA －

（2）出生年：年齢
0-9歳 40.0
10-19歳 20.0
20-29歳 20.0
30-39歳 20.0
NA －

（3）現在の同居の有無
1 60.0
2 40.0
NA －

死亡の子ども1人目（N=117）
（1）性別

1 63.2
2 33.3
NA 3.4

（2）出生年：元号
1 81.2
2 17.1
NA 1.7

（2）出生年：年
00-19年 16.2
20-39年 8.5
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40-59年 66.7
60-79年 6.8
NA 1.7

死亡の子ども2人目（N=8）
（1）性別

1 37.5
2 62.5
NA －

（2）出生年：元号
1 62.5
2 25.0
NA 12.5

（2）出生年：年
00-19年 25.0
20-39年 －
40-59年 50.0
60-79年 12.5
NA 12.5

問13付問2 健在の1番上の子ども　〔高年　問12付問2〕
【壮年・高年】（ア）仕事の有無　（N=2,688）

1 71.7
2 11.7
3 15.4
NA 1.3

【壮年・高年】（イ）居住場所　（N=2,688）
1 36.3
2 0.5
3 2.3
4 9.2
5 9.8
6 8.6
7 14.9
8 16.4
NA 2.0

（ウ）学歴　〔若年　問13付問2（ア）〕（N=4,190）
0 3.8
1 5.5
2 19.5
3 26.3
4 9.7
5 8.8
6 22.3
7 2.6
NA 1.5

【壮年・高年】（エ）子どもの有無　（N=2,688）
1 55.9
2 19.4
3 24.1
4 4.3
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【壮年・高年】（オ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
（N=2,688）

1 29.9
2 11.5
3 18.3
4 21.3
5 15.6
6 2.2
NA 1.1

【壮年・高年】（カ）1年間にこの方から金銭的援助を受けたか（N=2,688）
1 4.2
2 8.9
3 85.6
NA 1.2

【壮年・高年】（キ）1年間この方に相談にのってもらったか（N=2,688）
1 29.2
2 69.4
NA 1.3

【壮年・高年】（ク）1年間この方に看病等してもらったか（N=2,688）
1 26.9
2 71.9
NA 1.2

【壮年・高年】（ケ）1年間この方に金銭的援助をしたか（N=2,688）
1 12.2
2 20.7
3 66.0
NA 1.1

【壮年・高年】（コ）1年間この方の相談相手になったか（N=2,688）
1 53.5
2 45.3
NA 1.1

【壮年・高年】（サ）1年間この方の家事・育児を手伝ったか（N=2,688）
1 26.7
2 71.8
NA 1.5

（シ）この方との関係はどうか 〔若年　問13付問2（オ）〕（N=4,190）
1 72.5
2 22.6
3 3.1
4 1.1
NA 0.7

（ス）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
〔若年　問13付問2（カ）〕（N=4,190）

1 94.8
2 2.1
3 2.6
NA 0.5

【壮年・高年】（セ）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
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（N=2,688）
1 47.3
2 3.4
3 4.9
4 41.7
NA 2.8

【若年】（イ）ふだんこの方と一緒に遊ぶことはどのくらいあるか（N=1,502）
1 24.7
2 11.3
3 26.0
4 13.0
5 12.1
6 11.9
NA 1.1

【若年】（ウ）ふだんこの方に知識や技能を教えることはあるか（N=1,502）
1 17.0
2 12.1
3 22.4
4 16.2
5 14.0
6 17.0
NA 1.2

【若年】（エ）ふだんこの方と一緒に夕食をとることはあるか（N=1,502）
1 59.5
2 12.1
3 17.6
4 3.1
5 3.2
6 3.7
NA 1.0

健在の2番目の子ども
【壮年・高年】（ア）仕事の有無（N=2,362）

1 68.4
2 16.3
3 14.1
NA 1.2

【壮年・高年】（イ）居住場所（N=2,362）
1 38.2
2 0.7
3 1.8
4 8.9
5 8.7
6 8.9
7 15.2
8 15.4
NA 2.1

（ウ）学歴　〔若年　問13付問2（ア）〕（N=3,497）
0 4.9
1 6.2
2 19.1
3 28.5
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4 10.6
5 8.5
6 18.7
7 1.9
NA 1.6

【壮年・高年】（エ）子どもの有無（N=2,362）
1 62.0
2 20.0
3 19.3
4 2.0

【壮年・高年】（オ）1年間この方と「話らしい話」をどのくらいしたか
（N=2,362）

1 31.6
2 12.0
3 18.9
4 20.7
5 14.1
6 1.6
NA 1.1

【壮年・高年】（カ）1年間この方から金銭的援助を受けたか（N=2,362）
1 3.3
2 8.0
3 87.6
NA 1.2

【壮年・高年】（キ）1年間この方に相談にのってもらったか（N=2,362）
1 27.3
2 71.3
NA 1.4

【壮年・高年】（ク）1年間この方に看病等してもらったか（N=2,362）
1 28.1
2 70.7
NA 1.2

【壮年・高年】（ケ）1年間この方に金銭的援助をしたか（N=2,362）
1 13.8
2 21.5
3 63.5
NA 1.2

【壮年・高年】（コ）1年間この方の相談相手になったか（N=2,362）
1 53.1
2 45.7
NA 1.2

【壮年・高年】（サ）1年間この方の家事・育児を手伝ったか（N=2,362）
1 25.4
2 73.3
NA 1.4

（シ）この方との関係はどうか 〔若年　問13付問2（オ）〕（N=3,497）
1 74.9
2 21.6
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3 2.0
4 0.9
NA 0.7

（ス）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
〔若年　問13付問2（カ）〕（N=3,497）

1 94.8
2 1.9
3 2.7
NA 0.6

【壮年・高年】（セ）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
（N=2,362）

1 43.1
2 2.6
3 4.3
4 46.7
NA 3.3

【若年】（イ）ふだんこの方と一緒に遊ぶことはどのくらいあるか（N=1,135）
1 22.8
2 12.2
3 29.5
4 13.6
5 11.1
6 9.8
NA 1.1

【若年】（ウ）ふだんこの方に知識や技能を教えることはあるか（N=1,135）
1 14.3
2 10.1
3 25.6
4 16.7
5 14.3
6 17.8
NA 1.2

【若年】（エ）ふだんこの方と一緒に夕食をとることはあるか（N=1,135）
1 63.6
2 11.5
3 16.9
4 2.1
5 2.2
6 2.7
NA 1.0

健在の3番目の子ども
【壮年・高年】（ア）仕事の有無（N=862）

1 60.1
2 24.4
3 14.7
NA 0.8

【壮年・高年】（イ）居住場所（N=862）
1 46.2
2 0.2
3 1.4
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4 7.4
5 7.2
6 7.2
7 12.5
8 15.5
NA 2.3

（ウ）学歴　〔若年　問13付問2（ア）〕（N=1,207）
0 5.4
1 7.4
2 19.7
3 32.2
4 9.9
5 7.2
6 15.2
7 1.6
NA 1.4

【壮年・高年】（エ）子どもの有無（N=862）
1 68.6
2 18.6
3 13.3
4 1.2

【壮年・高年】（オ）1年間この方と「話らしい話」をどのくらいしたか
（N=862）

1 40.4
2 12.4
3 14.2
4 18.4
5 12.2
6 1.2
NA 1.3

【壮年・高年】（カ）1年間この方から金銭的援助を受けたか（N=862）
1 3.1
2 7.7
3 88.2
NA 1.0

【壮年・高年】（キ）1年間この方に相談にのってもらったか（N=862）
1 26.0
2 72.6
NA 1.4

【壮年・高年】（ク）1年間この方に看病等してもらったか（N=862）
1 30.7
2 68.1
NA 1.2

【壮年・高年】（ケ）1年間この方に金銭的援助をしたか（N=862）
1 14.7
2 24.6
3 59.6
NA 1.0

【壮年・高年】（コ）1年間この方の相談相手になったか（N=862）
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1 56.5
2 42.6
NA 0.9

【壮年・高年】（サ）1年間この方の家事・育児を手伝ったか（N=862）
1 26.8
2 71.8
NA 1.4

（シ）この方との関係はどうか 〔若年　問13付問2（オ）〕（N=1,207）
1 78.0
2 19.5
3 1.4
4 0.3
NA 0.7

（ス）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
〔若年　問13付問2（カ）〕（N=1,207）

1 95.6
2 1.7
3 2.2
NA 0.6

【壮年・高年】（セ）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
（N=862）

1 38.7
2 2.3
3 3.2
4 53.0
NA 2.7

【若年】（イ）ふだんこの方と一緒に遊ぶことはどのくらいあるか（N=345）
1 25.2
2 10.7
3 29.0
4 16.8
5 8.1
6 9.3
NA 0.9

【若年】（ウ）ふだんこの方に知識や技能を教えることはあるか（N=345）
1 15.1
2 12.8
3 23.8
4 13.3
5 14.8
6 19.4
NA 0.9

【若年】（エ）ふだんこの方と一緒に夕食をとることはあるか（N=345）
1 71.3
2 9.9
3 12.5
4 2.3
5 1.4
6 2.3
NA 0.3
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問13付問3 【若年】　しつけや子どもとの関わり（N=1,504）
（ア）子どもによく話しかけること

1 78.8
2 14.4
3 5.2
4 0.5
NA 1.1

（イ）子どもを無視すること
1 1.0
2 7.0
3 27.9
4 62.7
NA 1.4

（ウ）手や体をたたいて叱ること
1 2.3
2 9.0
3 40.0
4 47.3
NA 1.4

（エ）怒って、子どもを押入れや浴室に閉じ込めたり、家の外に出すこと
1 0.4
2 0.4
3 9.2
4 88.6
NA 1.3

（オ）子どもが傷つくようなことを言うこと
1 1.3
2 5.0
3 46.0
4 46.4
NA 1.3

（カ）子どもの気持ちや考えを理解しようとすること
1 57.0
2 31.9
3 8.7
4 1.1
NA 1.3

問13付問4 【若年・壮年】　最初の子どもの妊娠や出産後の就業状況
〔壮年　問13付問3〕（N=3,184）

0 19.0
1 23.6
2 2.0
3 1.9
4 4.2
5 45.5
6 0.1

問13付問5 【若年】子どもをほしいと思うか（N=2,209）
1 10.6
2 22.1
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3 29.9
4 15.6
5 19.7
NA 2.1

問14　 父親　〔高年　問13〕
（ア）出生年：元号

1 13.1
2 22.8
3 45.4
4 12.7
NA 5.9

（ア）出生年：年
00-19年 58.6
20-39年 15.9
40-59年 6.8
NA 18.6

（ア）出生年：年齢　（N=2,349）
40-49歳 0.2
50-59歳 8.6
60-69歳 33.0
70-79歳 32.7
80-89歳 15.9
90-99歳 3.1
NA 6.6

（イ）最終学歴
1 41.9
2 24.3
3 1.0
4 2.6
5 10.2
6 0.4
7 0.0
8 14.8
NA 4.7

（ウ）健在・死亡の別
1 45.1
2 52.5
NA 2.4

（ウ）死亡年：元号　（N=2,731）
1 －
2 35.6
3 43.5
NA 20.9

（ウ）死亡年：年　（N=2,731）
00-19年 42.1
20-39年 11.1
40-59年 19.0
60-79年 6.8
NA 20.9
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（ウ）死亡年：年齢　（N=2,731)
10-19歳 0.0
20-29歳 0.5
30-39歳 2.6
40-49歳 4.9
50-59歳 11.1
60-69歳 18.6
70-79歳 26.0
80-89歳 19.4
90-99歳 4.5
NA 12.4

母親
（ア）出生年：元号　

1 7.6
2 24.5
3 52.0
4 10.2
NA 5.7

（ア）出生年：年　
00-19年 61.4
20-39年 17.7
40-59年 5.0
NA 15.9

（ア）出生年：年齢　（N=3,317）
40-49歳 0.1
50-59歳 13.4
60-69歳 28.1
70-79歳 29.0
80-89歳 18.9
90-99歳 4.7
NA 5.8

（イ）最終学歴　
1 43.1
2 29.9
3 2.2
4 4.0
5 2.3
6 0.1
7 0.1
8 14.0
NA 4.3

（ウ）健在・死亡の別
1 63.7
2 34.7
NA 1.6

（ウ）死亡年：元号　（N=1,804）
1 －
2 25.6
3 53.7
NA 20.7
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（ウ）死亡年：年　（N=1,804）
00-19年 49.2
20-39年 10.1
40-59年 14.2
60-79年 5.8
NA 20.7

（ウ）死亡年：年齢　（N=1,804)
20-29歳 0.7
30-39歳 2.6
40-49歳 4.3
50-59歳 7.2
60-69歳 13.4
70-79歳 21.7
80-89歳 25.7
90-99歳 11.6
NA 12.8

問14付問1 父親
【若年・壮年】（ア）就業状況（N=2,316）

1 40.5
2 58.2
NA 1.3

（イ）居住場所　〔高年　問13付問1（ア）〕（N=2,349）
1 25.2
2 1.1
3 3.5
4 15.6
5 12.5
6 11.5
7 14.4
8 14.4
NA 1.7

（ウ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
〔高年　問13付問1（イ）〕（N=2,349）

1 18.5
2 9.0
3 18.0
4 26.4
5 22.2
6 4.9
NA 1.1

【若年・壮年】（エ）1年間にこの方から金銭的な援助を受けたか（N=2,316）
1 6.3
2 17.1
3 75.3
NA 1.3

【若年・壮年】（オ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
（N=2,316）

1 34.9
2 64.0
NA 1.1
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【若年・壮年】（カ）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
（N=2,316）

1 28.5
2 70.3
NA 1.2

（キ）1年間に金銭的な援助をしたか　〔高年　問13付問1（ウ）〕（N=2,349）
1 3.2
2 15.7
3 80.0
NA 1.1

（ク）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
〔高年　問13付問1（エ）〕（N=2,349）

1 31.6
2 67.2
NA 1.2

【若年・壮年】（ケ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか（N=2,316）
1 31.4
2 67.2
NA 1.4

【若年・壮年】（コ）1年間にこの方とどの程度会ったか（N=2,316）
1 29.3
2 12.4
3 22.2
4 12.9
5 12.4
6 4.4
7 5.4
NA 1.0

【若年・壮年】（サ）この方との関係はどうか（N=2,316）
1 60.9
2 29.7
3 4.8
4 3.3
NA 1.3

【若年・壮年】（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか（N=2,316）
1 84.4
2 5.5
3 9.0
NA 1.0

母親
【若年・壮年】（ア）就業状況（N=3,137）

1 25.3
2 73.5
NA 1.2

（イ）居住場所　〔高年　問13付問1（ア）〕（N=3,317）
1 26.4
2 1.4
3 3.4
4 14.4
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5 12.9
6 12.1
7 14.4
8 13.6
NA 1.5

（ウ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
〔高年　問13付問1（イ）〕（N=3,317）

1 26.3
2 10.2
3 18.2
4 24.8
5 16.7
6 3.0
NA 0.9

【若年・壮年】（エ）1年間にこの方から金銭的な援助を受けたか（N=3,137）
1 5.6
2 18.6
3 74.7
NA 1.1

【若年・壮年】（オ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
（N=3,137）

1 44.8
2 54.3
NA 1.0

【若年・壮年】（カ）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
（N=3,137）

1 37.3
2 61.7
NA 1.0

（キ）1年間に金銭的な援助をしたか　〔高年　問13付問1（ウ）〕（N=3,317）
1 5.5
2 20.8
3 72.7
NA 1.0

（ク）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
〔高年　問13付問1（エ）〕（N=3,317）

1 55.1
2 43.8
NA 1.1

【若年・壮年】（ケ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか（N=3,137）
1 43.3
2 55.4
NA 1.4

【若年・壮年】（コ）1年間にこの方とどの程度会ったか（N=3,137）
1 32.2
2 12.8
3 22.2
4 13.4
5 10.3
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6 4.6
7 3.8
NA 0.9

【若年・壮年】（サ）この方との関係はどうか（N=3,137）
1 66.5
2 27.6
3 3.3
4 1.5
NA 1.0

【若年・壮年】（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか（N=3,137）
1 86.7
2 4.1
3 8.2
NA 0.9

問15 兄弟姉妹の人数　〔高年　問14〕
兄：健在
0人 52.2
1人 25.8
2人 7.0
3人 1.8
4人 0.3
5人 0.2
6人 0.1
NA 12.6

兄：死亡
0人 62.4
1人 7.4
2人 1.6
3人 0.6
4人 0.2
5人 0.1
6人 0.0
NA 27.5

姉：健在
0人 48.6
1人 27.8
2人 9.0
3人 2.7
4人 0.7
5人 0.2
6人 0.1
7人 0.0
NA 10.9

姉：死亡
0人 65.0
1人 5.1
2人 1.0
3人 0.2
4人 0.1
NA 28.7
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弟：健在
0人 50.4
1人 28.7
2人 6.8
3人 1.5
4人 0.1
5人 0.1
6人 0.0
NA 12.3

弟：死亡
0人 65.6
1人 3.7
2人 0.3
3人 0.1
NA 30.3

妹：健在
0人 50.9
1人 28.2
2人 6.3
3人 1.3
4人 0.3
5人 0.1
6人 0.0
NA 12.9

妹：死亡
0人 67.1
1人 2.5
2人 0.2
3人 0.1
4人 0.0
NA 30.0

問15付問1 1番上のきょうだい　〔高年　問14付問1〕（N=4,777）
（ア）性別

1 47.8
2 51.5
NA 0.7

（イ）出生年：元号
1 1.3
2 91.9
3 0.0
4 4.4
NA 2.4

（イ）出生年：年
00-19年 23.8
20-39年 39.2
40-59年 30.1
60-79年 0.1
NA 6.8

（イ）出生年：年齢
10-19歳 0.1
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20-29歳 3.3
30-39歳 18.7
40-49歳 20.1
50-59歳 19.3
60-69歳 17.9
70-79歳 11.1
80歳以上 2.8
NA 6.8

（ウ）居住場所
1 3.6
2 0.2
3 1.2
4 12.4
5 15.1
6 15.7
7 23.5
8 26.5
NA 1.8

（エ）学歴
1 0.1
2 17.3
3 43.2
4 9.2
5 8.4
6 18.5
7 1.8
NA 1.5

（オ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
1 3.6
2 3.2
3 9.3
4 23.8
5 48.5
6 10.6
NA 1.0

（カ）1年間にこの方から金銭的な援助を受けたか
1 0.7
2 3.5
3 94.8
NA 1.1

（キ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
1 23.3
2 75.5
NA 1.3

（ク）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
1 8.5
2 90.4
NA 1.1

（ケ）1年間にこの方に金銭的な援助をしたか
1 0.8
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2 4.2
3 93.8
NA 1.1

（コ）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
1 23.5
2 75.2
NA 1.3

（サ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか
1 7.1
2 91.5
NA 1.4

（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 59.2
2 17.0
3 22.1
NA 1.7

（ス）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 38.8
2 16.7
3 21.4
4 21.0
NA 2.1

2番目のきょうだい　〔高年　問14付問1〕（N=2,948）
（ア）性別

1 46.6
2 52.1
NA 1.3

（イ）出生年：元号
1 0.5
2 90.1
3 0.1
4 6.2
NA 3.1

（イ）出生年：年
00-19年 23.4
20-39年 43.6
40-59年 22.6
60-79年 1.2
NA 9.2

（イ）出生年：年齢
10-19歳 0.2
20-29歳 6.1
30-39歳 12.8
40-49歳 13.4
50-59歳 24.9
60-69歳 21.1
70-79歳 10.8
80歳以上 1.5
NA 9.2
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（ウ）居住場所
1 2.4
2 0.2
3 1.3
4 10.7
5 14.8
6 15.8
7 24.3
8 28.3
NA 2.2

（エ）学歴
1 0.1
2 20.4
3 48.0
4 7.7
5 7.5
6 13.5
7 1.1
NA 1.8

（オ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
1 3.0
2 3.5
3 8.3
4 22.2
5 50.8
6 11.1
NA 1.2

（カ）1年間にこの方に金銭的な援助を受けたか
1 0.4
2 2.2
3 96.0
NA 1.4

（キ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
1 16.9
2 81.8
NA 1.4

（ク）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
1 5.7
2 93.1
NA 1.2

（ケ）1年間にこの方に金銭的な援助をしたか
1 0.6
2 3.9
3 94.3
NA 1.2

（コ）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
1 19.5
2 79.2
NA 1.3
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（サ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか
1 5.1
2 93.1
NA 1.8

（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 55.7
2 19.2
3 23.0
NA 2.1

（ス）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 37.4
2 18.9
3 22.8
4 18.5
NA 2.4

3番目のきょうだい　〔高年　問14付問1〕（N=1,380）
（ア）性別

1 46.7
2 50.0
NA 3.3

（イ）出生年：元号
1 0.2
2 84.6
3 0.1
4 9.1
NA 5.9

（イ）出生年：年
00-19年 28.0
20-39年 48.0
40-59年 8.2
60-79年 0.8
NA 15.0

（イ）出生年：年齢
10-19歳 0.1
20-29歳 2.3
30-39歳 4.3
40-49歳 8.0
50-59歳 29.5
60-69歳 28.9
70-79歳 11.1
80歳以上 0.7
NA 15.0

（ウ）居住場所
1 1.2
2 0.3
3 1.2
4 8.3
5 13.8
6 15.9
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7 24.1
8 30.2
NA 5.1

（エ）学歴
1 0.3
2 25.6
3 48.8
4 5.6
5 4.0
6 11.2
7 0.4
NA 4.2

（オ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
1 2.0
2 3.0
3 6.1
4 19.6
5 52.5
6 13.3
NA 3.5

（カ）1年間にこの方に金銭的な援助を受けたか
1 0.1
2 1.9
3 94.1
NA 3.8

（キ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
1 12.2
2 84.1
NA 3.8

（ク）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
1 2.8
2 93.7
NA 3.5

（ケ）1年間にこの方に金銭的な援助をしたか
1 0.2
2 2.2
3 93.9
NA 3.6

（コ）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
1 14.8
2 81.6
NA 3.6

（サ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか
1 2.5
2 93.2
NA 4.3

（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 46.7
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2 22.2
3 26.3
NA 4.7

（ス）この方の配偶者は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 34.5
2 22.3
3 25.4
4 12.8
NA 4.9

問16 【若年・壮年】　義父
（ア）出生年：元号（N=3,167）

1 3.9
2 18.8
3 42.6
4 27.4
NA 7.3

（ア）出生年：年（N=3,167）
00-19年 53.2
20-39年 9.6
40-59年 2.5
NA 34.7

（ア）出生年：年齢（N=1,613）
40-49歳 0.1
50-59歳 7.0
60-69歳 22.8
70-79歳 31.1
80-89歳 15.0
90-99歳 2.2
NA 21.9

（イ）健在・死亡の別（N=3,167）
1 50.9
2 12.8
3 32.5
NA 3.8

【若年・壮年】　義母
（ア）出生年：元号（N=3,167）

1 1.6
2 17.9
3 51.7
4 23.1
NA 5.7

（ア）出生年：年（N=3,167）
00-19年 57.4
20-39年 12.3
40-59年 1.4
NA 28.9

（ア）出生年：年齢（N=2,274）
40-49歳 0.2
50-59歳 8.6
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60-69歳 21.5
70-79歳 28.9
80-89歳 16.6
90-99歳 2.7
NA 21.5

（イ）健在・死亡の別（N=3,167）
1 71.8
2 4.8
3 20.2
NA 3.1

問16付問1 【若年・壮年】　義父（N=1,613）
（ア）就業状況

1 41.0
2 58.0
NA 1.0

（イ）居住場所
1 11.8
2 1.5
3 2.9
4 16.9
5 14.1
6 15.6
7 18.5
8 17.7
NA 1.0

（ウ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
1 7.4
2 4.5
3 10.9
4 21.3
5 45.8
6 9.7
NA 0.5

（エ）1年間にこの方に金銭的な援助を受けたか
1 5.6
2 15.8
3 77.7
NA 0.9

（オ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
1 15.1
2 84.1
NA 0.8

（カ）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
1 23.3
2 76.1
NA 0.6

（キ）1年間にこの方に金銭的な援助をしたか
1 2.0
2 12.0
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3 85.3
NA 0.7

（ク）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
1 14.5
2 84.7
NA 0.8

（ケ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか
1 20.0
2 79.1
NA 0.9

（コ）1年間この方とどの程度会ったか
1 14.3
2 8.6
3 17.7
4 21.3
5 19.7
6 8.8
7 9.0
NA 0.6

（サ）この方との関係はどうか
1 48.4
2 41.8
3 5.7
4 3.0
NA 1.1

（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 71.0
2 10.2
3 17.9
NA 0.9

【若年・壮年】　義母（N=2,274）
（ア）就業状況

1 24.6
2 74.5
NA 0.8

（イ）居住場所
1 14.3
2 1.3
3 3.1
4 16.3
5 14.9
6 14.6
7 17.0
8 17.5
NA 1.0

（ウ）1年間にこの方と「話らしい話」をどのくらいしたか
1 13.3
2 4.4
3 11.4
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4 23.0
5 39.4
6 8.2
NA 0.4

（エ）1年間にこの方に金銭的な援助を受けたか
1 4.6
2 16.1
3 78.4
NA 0.9

（オ）1年間にこの方に相談にのってもらうことがあったか
1 22.5
2 76.9
NA 0.6

（カ）1年間にこの方に家事・育児の手伝いをしてもらったか
1 31.3
2 68.3
NA 0.4

（キ）1年間にこの方に金銭的な援助をしたか
1 3.3
2 14.9
3 81.1
NA 0.7

（ク）1年間にこの方の相談相手になることはあったか
1 26.1
2 73.3
NA 0.6

（ケ）1年間にこの方の看病・家事の手伝いをしたか
1 28.8
2 70.7
NA 0.5

（コ）1年間この方とどの程度会ったか
1 17.5
2 8.5
3 18.6
4 20.9
5 17.4
6 8.5
7 8.1
NA 0.5

（サ）この方との関係はどうか
1 48.5
2 43.1
3 5.1
4 2.4
NA 0.7

（シ）この方は「あなたの家族の一員」だと思うか
1 72.6
2 9.4
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3 17.2
NA 0.9

問17 頼りにする人や機関　〔高年　問15〕
（ア）問題を抱えて落ち込んだり混乱したとき

1 62.8
2 29.4
3 27.8
4 25.1
5 4.5
6 3.9
7 1.6
8 3.7
9 35.8
10 3.8
11 6.2
12 3.2

（イ）急いでお金を借りなければならないとき
1 42.3
2 38.4
3 18.7
4 16.2
5 8.2
6 2.8
7 1.0
8 2.6
9 3.9
10 0.3
11 9.7
12 5.5

（ウ）本人や家族の誰かが病気や事故で人手が必要なとき
1 49.8
2 34.3
3 36.6
4 35.4
5 16.5
6 11.4
7 4.6
8 8.7
9 11.0
10 5.9
11 13.6
12 2.4

【高年】（エ）本人が介護を必要とするようになったとき（N=1,082）
1 53.5
2 0.2
3 9.1
4 50.1
5 0.0
6 2.0
7 8.7
8 1.2
9 1.5
10 1.7
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11 41.0
12 2.5

問18 世帯年収　〔高年　問16〕
なし 0.6
199万円以下 6.5
200-399万円 18.9
400-599万円 20.7
600-799万円 15.5
800-999万円 10.8
1000-1119万円 6.9
1200万円以上 8.0
NA 12.1

問19 住居形態　〔高年　問17〕
1 74.7
2 5.4
3 3.0
4 13.7
5 1.9
6 0.1

親族名義一戸建て 0.5
親族名義集合住宅 0.0

NA 0.8

問20 同居人数　〔高年　問18〕
1人 5.9
2人 23.8
3人 23.5
4人 23.1
5人 12.1
6人 6.8
7人 2.4
8人 0.7
9人 0.1
10人 0.0
11人 0.0
NA 1.5

問20付問1 同居者　〔高年　問18付問1〕
1 100.0
2 75.6
3 58.9
4 12.3
5 18.4
6 4.5
7 7.8
8 1.8
9 0.5
10 4.9
11 0.6
12 3.8
13 5.2
14 0.7
15 0.0
16 0.2
17 0.0
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18 0.2
19 0.3

兄弟姉妹配偶者 0.1

問20付問2 世帯主　〔高年　問18付問2〕
1 46.6
2 35.6
3 1.1
4 8.7
5 2.1
6 2.2
7 0.2
8 0.2
9 0.1
10 0.5
11 0.0
12 0.3
19 0.0
NA 2.3
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